

TUNEZ.—El Cairo ha sido proclamado plaza militar, según informaciones procedentes de Egipto. Añaden estas informaciones que la ciudad fué ocupada inmediatamente por tropas neozelandesas.—(Efe.)

EL FRENTE SOVIETICO, ROTO en una extensión de 300 km.

Han sido exterminados los restos de la guarnición de Sebastopol refugiados en la península de Cherson EN EGIPTO SIGUE EL AVANCE DE LAS FUERZAS DEL EJE AL SURESTE DE EL ALAMEIN

COMUNICADO ALEMÁN
GRAN CUARTEL GENERAL DEL FUHRER.—El Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas comunica:
«Los últimos restos de las tropas soviéticas, refugiados en la extremidad de la península de Cherson, al Suroeste de Sebastopol, han sido exterminados. En el curso de los combates librados por la conquista de la plaza fuerte de Sebastopol, más de 50.000 prisioneros han sido capturados hasta el 2 de julio; fueron destruidos o cayeron en nuestro poder 21 carros blindados, 503 piezas de artillería, centenares de morteros y abundante material de guerra y otras armas de toda especie.
En la zona marítima de Crimea, las lanchas rápidas alemanas e italianas hundieron tres patrulleros enemigos e hicieron prisioneros a los tripulantes supervivientes.»

En la costa del Cáucaso, y en la del Mar Negro que de la Araf, aviones de bombardeo y «Stukas» han atacado con singular eficacia varios puertos, especialmente los de Nevrosinsk y Anaca, así como las baterías enemigas. Un dragaminas y 10 barcos de cabotaje han sido hundidos, al mismo tiempo que cuatro contratorpederos y siete mercantes, así como un buque-escuela y un muelle flotante han sido averiados gravemente, quedando casi destruidos.
En el sector meridional del frente Este, las tropas alemanas e italianas han rechazado varios ataques locales de los soviéticos, a los que causaron pérdidas sangrientas y elevadas.
La ofensiva lanzada por las tropas alemanas y aliadas ha producido la rotura del frente en una anchura de casi 300 kilómetros. Han sido rechazados con sangrientas pérdidas para el adversario, los

tenaces contraataques de las brigadas acorazadas enemigas.
Solamente una división rápida ha aniquilado sin pérdidas de carros por su parte, desde el 28 de junio al 2 de julio, 100 máquinas blindadas soviéticas. Poderosas formaciones aéreas de bombardeo han atacado las posiciones enemigas y los movimientos de refuerzo observados en carreteras y vías férreas.
En el sector de Ajew, las tropas alemanas han penetrado en las posiciones enemigas a pesar de la tenaz resistencia opuesta por los bolcheviques, y han conquistado varias localidades.
En la bahía de Kola han sido de nuevo alcanzados por nuestras bombas las instalaciones portuarias y los setiferos, así como las de aprovisionamiento de los puertos de Rosta y Murmansk. Fueron provocados incendios en la zona urbana y portuaria.

En Egipto, durante las operaciones contra la posición de El Alamein, para ampliar la penetración en esta zona, han sido conquistadas el asalto varias bases poderosamente fortificadas. Más de 2.000 británicos han sido hechos prisioneros, y 30 piezas de artillería y numerosos carros blindados, capturados o destruidos. La aviación alemana ha efectuado ataques nocturnos contra las instalaciones militares próximas a Alejandría.
En la zona marítima del Noroeste de Islandia, un avión de bombardeo ha hundido un mercante de 7.500 toneladas.
En el curso de un breve ataque diurno efectuado por cinco bombarderos británicos contra la ciudad de Pinesburgo, el enemigo ha perdido dos aviones. La población civil sufrió algunas pérdidas.
Durante la noche pasada, el arma aérea británica atacó con fuerza a la ciudad de Bremen y sus alrededores, arrojando bombas explosivas e incendiarias. Las pérdidas de la población civil son mínimas. Especialmente en los barrios habitados, han sido causados daños por los incendios provocados. Fueron derribados 14 de los aviones asaltantes.—Efe.

COMUNICADO ITALIANO
ROMA. Comunicado del Cuartel General de las Fuerzas Armadas Italianas:
«Las operaciones de las fuerzas del Eje se desarrollan favorablemente en la zona del sureste de El Alamein. Poderosas posiciones fortificadas enemigas fueron ocupadas, haciéndose más de dos mil prisioneros, y siendo capturados tres cañones, así como numerosas máquinas blindadas.
Nuestras aviación participó, intensamente ayer en las luchas terrestres y destruyó, en el curso de combates aéreos, cinco aparatos británicos.
Los aeródromos de Micaba y de Venezia, en Malta, fueron vigorosamente bombardeados, y se registraron impactos directos en las instalaciones, con bombas de todos los calibres. Dieciséis aviones británicos fueron derribados en duelos aéreos, por los cazas italianos y alemanes, de escolta. Cinco de nuestros aparatos no han regresado de las operaciones efectuadas durante la jornada.
Nuestras lanchas rápidas, que operan en el Mar Negro, atacaron a transportes enemigos que trataban de huir de Sebastopol y hundieron una lancha rápida rusa, en la bahía de Salaciava.»



Con los soldados alemanos en el frente extremo Norte. Después del deshielo y de las tormentas lluvias el estado de los caminos y carreteras es por demás lastimoso. Pero esto no es obstáculo para el soldado alemán. He aquí a un enlace pasando a través del fango.

ES PRECISO E INDISPENSABLE CONQUISTAR AUSTRALIA Declara el diputado japonés Toshio Shiratori, exembajador en Roma

SERIA DIFÍCIL PARA NOSOTROS —AGREGA— TRATAR GENEROSAMENTE A LOS AUSTRALIANOS SI ANTES DE ACEPTAR NUESTRAS PROPOSICIONES DE CAPITULACION NOS FUERZAN A REALIZAR GRANDES SACRIFICIOS.

TOKIO.—La conquista de Australia por las fuerzas japonesas debe ser la operación central de la guerra para la consecución de la Gran Asia, y si esta conquista, es difícil concebir cómo terminarán las hostilidades en el Pacífico, declara el diputado Toshio Shiratori, exembajador en Roma, en un artículo publicado en el periódico «Tokio Asahi Shimbun», «Incluso si Inglaterra se hundiera, el problema de Australia conservará toda su importancia, en tanto en cuanto los Estados Unidos conserven su capacidad combativa.»

Puede tripartito publicaran un comunicado dando cuenta de sus fines de guerra, en respuesta a la carta del Atlántico, de las potencias anglosajonas. «Las tres potencias tripartitas debían exponer, claramente, sus líneas ante el mundo, con tanta más razón cuanto los acontecimientos las favorecen en estos momentos. La misma importancia tendría la invasión de Australia —nación a la que ciertamente no podemos acusar de perseguir a los asiáticos—, ante la cual deberemos adoptar actitud diferente a la que adoptaron con pueblos en los que se adelantaron razones de tipo racial, al comenzar las operaciones. Por consiguiente, urge la ocupación de Australia, pues su independencia representaría una amenaza permanente a los proyectos de constitución de una Gran Asia.» (Efe.)

¿HA SIDO HUNDIDO EL WASHP?

ESTOCOLMO, 3.—El porta-aviones norteamericano «Wasp», ha sido hundido en aguas europeas, según informaciones que desde Lisboa recibe el «Days Posten».—Efe.
N. de la R.— Como recordarán nuestros lectores, el «Wasp» fué citado elogiosamente por Churchill en su discurso del pasado jueves ante la Cámara, al referirse a la colaboración prestada por Norteamérica en el Mediterráneo, y de un modo especial en el transporte de aviones para la protección de la isla de Malta, cuyas poderosas defensas habían llegado a ser aniquiladas por los incansables y eficaces bombardeos de la aviación del Eje.

DIVISION AZUL UNA NUEVA EXPEDICION DE 1.083 VOLUNTARIOS REGRESA DE RUSIA

Apotheósico recibimiento en Burgos, donde quedan alojados

Para otro numeroso grupo de héroicos voluntarios de la «División Azul», que han combatido ejemplarmente en los frentes rusos durante el durísimo invierno asombrando con su valentía insuperable al mismo enemigo, ha llegado la hora del relevo. Ayer regresaron a España como vencedores en los durísimos y tremendos combates contra el gigantesco enemigo de nuestra cristiana civilización. Con su esfuerzo, con sus magníficas cualidades de soldado, con su ardiente fe patriótica, han contribuido eficazmente a contener, situados en la vanguardia de puntos estratégicos del amplísimo frente, la ofensiva roja que pretendió romper el frente europeo con la ayuda de un invierno crudísimo, haciendo posible la feliz iniciación y desarrollo del segundo gran ataque recientemente iniciado para exterminar el poderío comunista.

España ha recibido a estos héroes que ayer pisaron, después de su gesta, las tierras de la Patria, como a sus camaradas que regresaron anteriormente, con el mayor entusiasmo, prueba de la admiración que sus conductas han causado en el pueblo y del fervor patriótico y anticomunista que impera en la España Nacional-Sindicalista.

Después de una breve parada en Irún —unos 15 minutos— el tren se puso en marcha con dirección a San Sebastián, entre vitores, aplausos y cánticos. En la estación fronteriza, después de saludar a los jefes de la expedición y a los voluntarios, en nombre de España, de la Falange y de Guipúzcoa; el gobernador militar, el jefe provincial del Movimiento y gobernador civil y demás autoridades subieron al convoy para acompañar a los viajeros a la capital de Guipúzcoa.

La aportación logroñesa Para el nuevo Asilo de las Hermanitas de los Ancianos Desamparados

Como fundadamente esperábamos, los riojanos están respondiendo con noble espíritu a los llamamientos que se han hecho para que contribuyan con generosidad a llevar a feliz término esa gran obra cristiana y social, tan querida y admirable para todos, del nuevo Asilo de las Hermanitas de los Ancianos Desamparados.
Ya la primera lista de limosnas era signo evidente de cuán extraordinariamente propicio había de ser el ambiente para esa colaboración que se pedía. Ello se está poniendo plenamente de manifiesto en estos días. Son muchos y serán legión los logroñeses que han de querer aprovechar la magnífica ocasión que les brinda ese llamamiento para participar, siquiera con la aportación económica, en la misión excelsa de las Hermanitas de los Ancianos Desamparados. ¡Ese sí que es dinero bien empleado!

Las Hermanitas están recibiendo las más altas pruebas de estimación, tan merecidas del pueblo riojano. Son incalculables los que se interesan por la marcha de la obra y anuncian limosnas. A esa demostración de hondísimo afecto, saben ellas corresponder con una delicada atención: la de evitar toda molestia a cuantos favorecedores pudiera producirseles el recorrer en este tiempo caluroso, la distancia considerable que hay hasta la actual residencia de la benemérita comunidad, y para ello han señalado también como centros de recepción de las limosnas, a partir del día de hoy, las sucursales que en nuestra capital tienen el Banco Español de Crédito y el Banco Central.
A partir de la próxima semana iremos publicando, en la medida de nuestras posibilidades de espacio, las relaciones de entregas efectuadas.

LOS VOLUNTARIOS CRUZAN LA FRONTERA

SAN SEBASTIAN.—Hoy ha llegado a España otra expedición de voluntarios de la «División Azul». Ya en ocasiones anteriores hicimos resaltar el patriotismo de los guipuzcoanos en el saludo cordial a los bravos voluntarios; y hoy, hemos de poner de relieve la manifestación entusiasta de Guipúzcoa, a pesar de la hora intempestiva en que se produjo la entrada de los expedicionarios en nuestra nación.
A las dos y media de la madrugada hacia su entrada en Henda-

ya el convoy que conducía a los héroicos soldados. Las dificultades naturales de un transbordo se vieron aumentadas por la falta de luz, circunstancia que produjo un retraso en el horario previsto. Hasta las cuatro no fué posible que la expedición cruzara la frontera. Sin embargo, en la estación de Irún se había congregado un público numerosísimo que supo sacrificar su sueño ante el deseo ardiente de expresar su admiración a los bravos voluntarios de la «División Azul»
Gallardetes y banderas flores y cánticos patrióticos acogieron a los soldados a su vuelta a la Patria. En los andenes, junto a la muchedumbre, que gritaba entusiasmada a España, a Franco y a la «División Azul», se hallaban las autoridades todas de la provincia y las jerarquías del Movimiento, entre las que figuraban el gobernador civil y jefe provincial de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., camarada Rodríguez Miguel, que ostentaba la representación del Ministro Secretario general del Partido, camarada Arrese; el gobernador militar, coronel Berdones; el secreta-

EL RECIBIMIENTO EN SAN SEBASTIAN

En San Sebastián los voluntarios vieron repetidas y agradables sorpresas de encontrar un recibimiento inespereado, por lo intempestivo de la hora. Al igual (Pasa a la cuarta plana)



MADRID. El ministro de la Gobernación entrega los títulos a los nuevos oficiales telegrafistas en el Palacio de Comunicaciones (Foto Cifra)

AUXILIO SOCIAL

realizará mañana, domingo, su primera CUESTACION quincenal correspondiente al mes de la fecha.
El emblema, que reproduce el «Pergamino Orellana», puede ser recogido por los señores empresarios de espectáculos y dueños de hoteles, restaurantes, calés, bares y similares, a los que se advierte una vez más que no pueden permitir el acceso a sus locales a ninguna persona mayor de dieciséis años, ya sea varón o hembra, que no provea su referido emblema y lo exhiba en forma perfectamente visible.
Saludo a Franco ¡Arriba España!



LOS BOMBARDEOS SOBRE MALTA. Explosión de bombas sobre el puerto de la Valetta. (Foto Cifra)

EL SANTO PADRE RECIBE A PILAR PRIMO DE RIVERA Y ELOLA

CIUDAD DEL VATICANO.— Su Santidad recibió esta mañana, en audiencia, a la camarada Pilar Primo de Rivera, delegada de la Sección Femenina, y a la camarada Elola, delegado nacional del Frente de Juventudes, y sus respectivos séguitos.
El Pontífice escuchó con gran afecto e interés las explicaciones de la camarada Elola acerca de la obra encomendada al Frente de Juventudes.
Su Santidad tuvo palabras cordialísimas para la católica Española, y bendijo a todos los miembros de la Delegación Española.—(Efe.)
PRODUCTOR. Las Residencias de Verano de Educación y Descanso te proporcionarán un verano agradable y un descanso reparador. Informate en la calle de los Baños, número 9.

Plaza de Toros de Logroño



Domingo, 5 de julio, a las cinco y media

GRANDIOSA NOVILLADA

2 HERMOSOS NOVILLOS ERALES ADELANTADOS, 2 de la ganadería de Ateas (hoy de don Amador Santos) para el novillero

LECO DE TORRE

de gran cartel en esta plaza.

4 BECERROS, 4

de la ganadería de don Miguel Zaballón, para cuatro aspirantes a fenómenos del Cuerpo de Aviación. PRECIOS POPULARES

DISPOSICIONES OFICIALES mandando en la Marina de Guerra

MADRID.—El Boletín Oficial del Estado publica, entre otras, las siguientes disposiciones:

Jefatura del Estado.—Ley por la que se establece sobretienda transitoria a los funcionarios a los que refiere el artículo segundo del Real Decreto Ley de 8 de mayo de 1934 y el reglamento para su aplicación, que en funciones de servicio permocient fuera de su habitual residencia.

Gobernación.—Decreto por el que se crea el Centro Técnico de Farmacobiología y el Centro Experimental de Arquitectura.

Hacienda.—Decreto por el que se dispone que los pagos que se efectúan en el extranjero por cuenta de los créditos presupuestados a partir de las obligaciones correspondientes al mes de mayo actual por gastos de personal, viajes y material, se liquidarán transitoriamente, en tanto duren en cada país las dificultades monetarias presentes, a base de convertir las pesetas incrementadas con la prima del oro en la moneda o monedas que para cada país señalen, de acuerdo, los Ministerios de Asuntos Exteriores, Industria y Comercio y Hacienda, teniendo en cuenta las disponibilidades del Instituto Español de Moneda Extranjera, las necesidades de la economía nacional y las obligaciones contratadas por el Tesoro en el exterior.

Otro por el que se repita el devengo de intereses, a partir del primero de julio de 1939, en cuentas de moneda extranjera llevadas por la Banca ubicada en España.

Justicia.—Se nombran a los señores que se mencionan para servir las Notarías vacantes que se citan, comprendidas en el turno primero:

Se dispone que el personal auxiliar y subalterno de los Tribunales Regionales de Responsabilidades Políticas continúe prestando servicio en las Audiencias Provinciales en la misma forma que en la actualidad.

El día mañana publicará, entre otras, las siguientes:

Jefatura del Estado.—Ley por la que se dispone que hasta que una reglamentación propia regule las recompensas en tiempo de guerra en el Ejército del Aire, se aplicarán a estos intervenciones de guerra las vigentes en el de tierra.

Otra por la que se amplia y rectifica la de 9 de mayo de 1942 sobre emisión de cedulas por el Banco de Crédito Local de España.

Otra por la que se autoriza la jubilación de los funcionarios del Estado que presten servicios menores en el establecimiento de Almadén, a los cincuenta y cinco años, con carácter transitorio, a otras causas faltan a dichos funcionarios las aptitudes necesarias para el desempeño de su servicio, aun cuando no sea en términos que determinen una completa inhabilidad física.

Otra por la que se concede un nuevo plazo de treinta días, a partir de la publicación de esta ley, para presentar a las comisiones oficiales liquidadoras los documentos y contratos de carácter privado, referentes a estos intervenciones de guerra, que se citan, con carácter de urgencia, a fin de que se proceda a la liquidación de los mismos.

Presidencia.—Decreto por el que se crea el Instituto Histórico de Marina, dependiente del Consejo Superior de Investigaciones Científicas, en el Patronato «Marítimo» de don Juan Pelayo.

Aire.—Decreto por el que se centraliza en el Ministerio del Aire, por medio de la Dirección General de Aviación Civil, la dirección exclusiva de las enseñanzas del aeromodelismo y cuanto tenga relación con el vuelo sin motor en España, así como los emblemas correspondientes a los títulos aeronáuticos de carácter civil.

Otra por la que quedan declaradas de urgencia las obras para la construcción de una colonia de Viviendas Protegidas en Cuatro Vientos (Madrid), destinadas a obreros de la Maestranza de la Región Aérea Central, comprendiendo la explotación de los terrenos necesarios que figuran en los planos del correspondiente proyecto.

Otra por la que se declaran urgentes las obras de instalación de un campamento para un batallón de trabajadores y construcción de una barrida obrera en las proximidades del aeródromo Dávila comprendido en la explotación de los terrenos necesarios que figuran en el correspondiente proyecto.

Justicia.—Decretos por los que se nombran abogados fiscales del Tribunal Superior a don Javier Gayón Duomero y don Luis San Salvador.

Otra por el que se nombra fiscal general a D. Juan Alberto López de Colmenar y Baquero y destinándole, en plaza de fiscal, a la Audiencia Territorial de Barcelona.

Otra por el que se establece el procedimiento de tribunales de honor para los registradores de la Propiedad, en ejecución de la ley de 17 de octubre de 1941.

Hacienda.—Decreto por el que se dispone que en las adquisiciones por título

RESTAURANTE ADELA

Inaugura mañana su nuevo comedor con selecto menú

CALVO SOTELO, 2.

TELEFONO 22-24

DEPORTES

CICLISMO

AYER DESCANSARON EN VALENCIA LOS PARTICIPANTES EN LA IV VUELTA CICLISTA A ESPAÑA

VALENCIA.—Ayer fué día de descanso para los corredores de la IV Vuelta Ciclista Internacional a España. Los participantes han hecho diversas declaraciones sobre las próximas etapas a recorrer y se muestran esperanzados sobre su actuación.

Hoy, a primera hora, está dada la salida para cubrir la quinta etapa de la prueba, Valencia-Teragona, con control de firma y aprovisionamiento en Benicarló.

Insertamos a continuación la clasificación general que ayer nos publicamos, y que es como sigue:

- 1. Berrendo, en 22 horas, 54 minutos y 58 segundos; 2. Sarricho, en el mismo tiempo; 3. Meunier, 23-0-23; 4. Jimeno, 23-0-24; 5. Vicente Miró, mismo tiempo; 6. Diego Chafer, 23-0-29; 7. Joaquín Omos, 23-14-2; 8. Cipriano Ely, 23-16-5; 9. Dello Rodríguez, 23-17-39; 10. Camerlingh, 23-17-39; 11. Botanoh, 23-17-50; 12. Jabardo, 23-19-7; 13. Agustín Miró, mismo tiempo; 14. Carrasco, 23-27-21; 15. Bejarano, 23-27-28; 16. Vietto, 23-33-3; 17. Abadía, 23-33-16; 18. Lauck, 23-47-1; 19. Monzón, 23-47-22; 20. Camilla, 23-47-57; 21. Cosson, 24-4-23; 22. Brambilla, 24-11-15; 23. Capella, 24-23-11; 24-11-15; 24. Thierst, mismo tiempo; 25. Destlux, 24-25-11.

BILLAR

DEL TORNEO DE BILLAR DEL DÍA

El día dos jugaron su correspondiente partida los señores don Emilio Ochoa y don Luis de Blas Actuaron de juez de mesa y contador respectivamente, don Raul Fudó y don José Torres. Ambos jugadores, emocionados en principio hicieron bonitas jugadas, ganando a 60 carambolas, desatándose el señor Ochoa, a pesar de las reservas del señor De Blas, y terminando la partida a 120 carambolas a favor de don Emilio cuando su contrario tenía 101.

Para hoy están citados los señores siguientes:

Primera categoría don Miguel D. Villar y don Raul Fudó. Segunda ídem, don Saturnino Ovejuna y don Guillermo Alonso. Tercera ídem, don Luis Antonio Calvo y don Donato Sáenz.

De los demás partidos anunciados para el día dos sólo se presentó don Rafael Alonso, por lo cual no pudieron celebrarse.

PELOTA

LA JORNADA DE HOY

Interesante en extremo se presenta la jornada de hoy, en el Frontón Belí Jal, a las seis y media de la tarde, los acostumbrados partidos de raqueta con sus correspondientes quintos, a las diez y media de la noche, un gran partido de pelota a mano, entre Olascoaga y Altuna, contra Ubilla II y Urceley.

La buena forma en que se encuentra Ubilla II, plenamente mostrada en su última actuación en el Frontón, la seguridad de Urceley y la enorme voluntad de Altuna, son garantía más que suficiente para afirmar que el partido ha de ser emocionante y competido.

Procederá a este partido otro buen encuentro, en el que Monas, toro y Echániz, han de enfrentarse con Peru y Bojas.

Los partidos de raqueta, reñados para la jornada de tarde, son los siguientes:

Pilarin-Aurea, contra Larra, mendí I-Adelí.

Rosita Echevarría, contra Monse y Ramonita.

La Comisaría General de Abas telegramas oficiales postal, comunicando a esta Delegación Provincial lo siguiente:

“A partir del recibo de este escrito, el precio que regirá al público, incluidos todos los gastos, para el pescado fresco, denominado “acacia”, será el resultante de aumentarlo, al que ya tiene establecido en su provincia, según tabla de valores que se adjunta en su día, 3’40 pesetas en kilogramo.

Las subastas en puerto aumentarán también en la debida proporción hasta el tope justo que resulte de descontar al de público, como en las demás especies un 15 por 100.

Lo que se hace público para general conocimiento y efectos.

Lo que se hace público para general conocimiento y efectos.

Lo que se hace público para general conocimiento y efectos.

Lo que se hace público para general conocimiento y efectos.

Lo que se hace público para general conocimiento y efectos.

Lena, Teresita, contra Josefina Azcoitia, EL GRAN PARTIDO DEL MARTES

Como suponíamos, el partido monstruo que proyecta la empresa para la noche del martes, ha sido acogido con enorme agrado por la afición riojana. Hoy podemos adelantar que Atano IV ha dado ya su conformidad y la del resto de los jugadores son esperanzas de un momento a otro. Los esfuerzos que viene realizando la empresa para correspondencia en justicia, al comportamiento de la afición riojana, son merecedores de que den el fruto apetecido.

LOS PARTIDOS DE AYER

En los partidos de raqueta jugados ayer en el frontón Belí-Jal se dieron los siguientes resultados:

A LAS SEIS TREINTA

Rafel-Conchita, 25, Pilarin-Susi, 18.

Joselina-Marche, 25, Magda-Adelí, 23.

Monse-Ramonita, 25, Rosita-Echevarría, 18.

A LAS DIEZ TREINTA DE LA NOCHE

Magda-Conchita, 25, Rafel-Susi, 22.

Rosita-Aurea, 25, Monse-Adelí, 20.

Pilarin-Azcoitia, 25, Ormaechea-Teresita, 18.

Tanto por la tarde como por la noche se jugaron las correspondientes quintas.

ZANCADILLA.

Juventud Obrera Católica

DIA DE LA EXALTACION DE LOS MARTIRES

Se invita a todos los cojistas a participar en los actos de exaltación de los siete mil mártires de Acción Católica que triunfaron en la Cruzada por Dios y por España.

Actos: Litúrgico, Misa de Comunidad dialogada a las ocho y media de la mañana, en el Altar de los Angeles de la I. I. Colegiata de Santa María de la Redonda, y acto de exaltación en el Centro interparroquial. Mitro de la Mata, 4, en la que dos jóvenes del Consejo Diocesano desarrollarán dos temas alusivos al martirio de nuestros mártires. Los actos tendrán lugar el próximo domingo, día 5.

El Presidente.

Avisos y Noticias

En el Observatorio se registraron ayer los siguientes datos:

Presión máxima, 734’5; mínima, 730’9, subiendo. Temperatura máxima, 31’2, a las diecinueve horas; media, 24’9; mínima, 16’2, a las siete horas. Sol: Dos horas cuarenta m. Viento: calma.

EN SAN SEBASTIAN

recomendamos HOTEL FLORIDA. Confortable y económico. A cien metros de la playa.

SI COMPRA O VENDE FINCAS INFORMESE DE AGENCIA BLAZQUEZ.

Sulfatadoras Peñalva

GALLARZA, 3. — Teléf. 1182.

BLAZQUEZ

Dispone de magníficos pisos alquilados y libres, y tres negocios en marcha. Todo en excelentes condiciones.

Vare de Rey, 7, 2.º. Teléf. 21-61.

Desde el próximo martes, día siete, el tren rápido Bilbao-Zaragoza, circulará diariamente.

MUEBLES de gusto y CAMAS de metal ANTA, General Mola, 46

Imprenta EL NAJERILLA

ESMERO, RAPIDEZ, ECONOMIA. General Franco, 5. — NAJERA.

En el sorteo pre-juicio celebrado ayer, resultó premiado el número 266.

Conservación de alimentos CON NEVERAS CASA BERGASA

C. SOTELO, 22 y 24

El día ocho del actual se venderán en la Delegación de Hacienda, en pública subasta, varios muebles y enseres procedentes de una herencia a favor del Estado, los cuales pueden verse en la misma hasta el expresado día, antes de las doce de su mañana, en que tendrá lugar el citado acto.

DISPONGO DE 40 PISOS EN VENTA, MUCHOS LIBRES. DOS FINCAS RUSTICAS DE REGADIO, SIN COLONO.

Agencia Blázquez

Vare de Rey, 7, 2.º. Teléf. 2161.

REFRIGERADORAS “FRISICE”

Electro-Mecánicas N. Labad, Tlf. 1971 Sagasta 23, Logroño

Clinica Dental

traspaso, en sitio céntrico y comercial, ventajosas condiciones; tiene taller y vivienda

Razón, Poza, Barlocepo 28-2º

Frontón Belí-Jal

HOY SABADO, 4 DE JULIO

A las 8’30 de la tarde GRANDES PARTIDOS Y QUINIELAS A RAQUETA

Noche 10’30

INTERESANTISIMOS PARTIDOS DE MANO

1.º-MONASTERIO Y ECHANIZ I contra PERU y BOJAS, 2.º-OLASCOAGA y ALTUNA contra UBILLA II-URCELEY.

D. Felipe Blasco de Gregorio

QUE FALLECIO EL DIA 5 DE JULIO DE 1926, EN PRADILLO DE CAMEROS, A LOS 73 AÑOS DE EDAD

habiéndolo recibido los Santos Sacramentos

R. I. F.

Su afilida esposa doña Emilia Blasco Izquierdo; hija doña María de la Concepción; hermano don Gabino (ausente); hermana política doña María Blasco; sobrinos, primos y demás familia, al recordar a sus amigos tan dolorosa pérdida les ruegan una oración por el alma del finado y la asistencia al FUNERAL y MISAS que se celebrarán el LUNES, día 6, en la Parroquia de Pradillo, por cuyo favor les quedarán muy agradecidos.

Pradillo de Cameros, 4 de julio de 1942.

Libramientos puestos al pago en la Delegación de Hacienda:

Fructuoso López, Presidente Junta Huérfanos Magisterio, Moisés Calvo Gregorio Aragón, Administrador Pr. sión Provincial, Ingeniero Jefe Jofre Agronomía, Hijos de C. Gutiérrez, Diputación Provincial, Ayuntamiento de Logroño, Gobernador civil, Secretario Jurgado Primera Instancia, Depositario Pagador, Ayuntamiento Insejor, Ayuntamiento Santo Domingo, Insejor Provincial de Sanidad, Pagador J. Obras Públicas, Alfredo García, José Martínez, Antonio Ochoa, Habilitado Inspección, Pomponio Alonso, Mario Gamarrá, Gabino Fernández, Jefe Biblioteca Pública, Director Escuela Artes y Oficios, Instituto Calahorra, Emilio López, Ingeniero Director Estación Viticultura Haro, Inspector Jefe Primera Enseñanza, Jefe Sección Administrativa Primera Enseñanza, Mariano Cobeño, Ariano Castellón, Fernando Cabañas, Pedro de Barrenechea, Comisario Subsidio, Vidal Ruiz, Ginesa Morales, Hipólito Bergasa, Habilitado Cuerpo Policía, Habilitado Policía Arma, Felisa Belita, Petra Raelsa Alamo, Ingeniero Jefe Sección Agronomía, Habilitado Distrito Forestal, Jefe Provincial de Ganadería, Claudio Diet, Fructuoso López, Pagador Co. reos, Juan de Dios Villa, Jefe Centro Telégrafos, Moisés Calvo, Conservador Edificio Comunicaciones, Joaquina Martínez, Raimundo Matús, José María Martínez de Píson, Pedro Baroja, Santiago Vínegra, Silverio Yáñez, José María Ruiz de Galarreta, Habilitado Pagador, Delegación Industrial, Juan Francisco Echevarría, Compañía Arrocera, Industrias Agrícolas, Nicolás Calvo, Manuel y Victoria Barlas, José María Villate, Cayetano Berger, Emilio Doncel, Ramón Morales, Habilitado Inspección de Trabajo, Cesáreo López, Felisa y Angela Gil Romero y Presidente Diputación

Por el acreditado comerciante don Julián González de Garay y señora y para su hijo don José Luis, ha sido solicitada a doña Asunción del Río Sancho, la mano de su bella y simpática señorita Julia Moreno del Río.

Entre los novios se cruzaron regalos de mucho gusto y valor, quedando fijada la boda para fecha próxima.

Nuestra enhorabuena al futuro matrimonio, extensiva a sus apreciables familias.

BAR CHOCO

MAGNIFICA TERRAZA CONCIERTOS DIARIOS

Quinteto IBURETAGOYENA

TEASPASO TRES NEGOCIOS PLENA PRODUCCION MUY CENTRICOS. BUENAS CONDICIONES. — BLAZQUEZ.

A. SAIZ

Taller de limpieza y reparación de relojes, máquinas de coser, bicicletas, escopetas y maquinaria en general.

APERTURA: LUNES, DIA 6, Calle Santiago Milá, ARNEDO

En el Registro civil han sido inscritos los nacimientos de Félix Gurra Ruiz, Fernando Merino Omaña y José Luis Alonso Sarramián; las defunciones de Pedro Varea Yagüe, de 63 años, de Hoz de Arriba (Soria) y Basilio Alonso Fernández, de cinco años, de Logroño.

REUMATICOS

BANOS — AGUAS — BARROS ARNEDILLO

MEJORES IMPORTANTES 15 Junio a 30 Septiembre.

BODEGA "EL ABUELO"

BAJA DE PRECIO

Vino superior a 27 ptas. cántara y a 1’75 litro. — Vino especial a 30 ptas. cántara y 2 ptas. litro. Servido a domicilio.

G. FRANCO, 6. — TELÉF. 11-20.

Alto aquí!!!

ACEITUNAS

Sevillanas, de Toledo y Bellenas, Pepillos y Cebollitas en vinagre. Precios sin competencia.

San Juan, 1. — Teléfono 15-22. CASA ONTILLERA

SOLARES CALLE PRIMER ORDEN desde 350 a 750 Ptas. BLAZQUEZ

Anuncios oficiales

Comunidad de Regantes de Lardero

Se convoca a Junta general ordinaria de participes y usuarios de las aguas de los ríos de esta jurisdicción, que habrá de celebrarse en primera convocatoria el domingo próximo, día 5, a las cinco de la tarde. Caso de no haber número suficiente se celebrará otra en segunda, a las seis del mismo día, en la que se tomarán cualquiera que sea el número de asistentes, los acuerdos determinados en el artículo 53 de las Ordenanzas.

El Presidente, F. Echarrí.

Asociación de Labradores de Logroño

En esta Asociación (Barriocepo, 38), desde el 2 del corriente y hasta el 12 del mismo, de 9 a 1 de la tarde, pueden recogerse las papeleras de entrada de los frutos que pagan impuesto de Consumos. Se advierte que pasado dicho día el que no lo presente en los ficheros pagará en la Alhóndiga los frutos que conduzca.

Será indispensable la presentación de dicha papeleras para la adquisición de la basura.

Logroño, 1 de julio de 1942.

El Presidente, Joaquín Esport. El Secretario, Francisco Castellanos.

Almacén de vinos Roldán

Pérez Galdós, 21. — Teléfono 10-88.

Vino tinto superior a 27 pesetas cántara y 1’75 litro. — Vino de mesa a 30 pesetas cántara y 2 litro. Ojo gallo a 23 pesetas cántara y 2’25 litro. Vinagre a 2 ptas. litro. SERVIDO A DOMICILIO.

No confundirse: Pérez Galdós, 21.

CINEMA DIANA

Mañana Domingo

Soberbio Programa Doble La preciosa comedia "FOX"

EL MARIDO DE LA AMAZONA

Teatro Moderno

Mañana Domingo

Un derecho de humorismo en una película incomparable interpretada por E. L. S. J. LANDI y DAVY MANNERS.

El grandioso film Radio

DIVINA

Mañana Domingo

Por ROBERT YOUNG, NILA ASTHER y ANN HADING. UN PROGRAMA DOBLE DIGNO DE VERSE.

HOY-Teatro Bretón

Funciones a las 7’30 y 10’45

XALMA

presenta su original Compañía de MUJERES y un HOMBRE con la fastuosa comedia musical

Veinte en oros

Un alarde de dinamismo, lujo y presentación, con la estrella lírica CORITA CONDE, en el celebrado ballet "5 DIAVOLETTAS". 4 primeras tipés y 10 vicipeles.

Sensacional espectáculo de éxito garantizado.

NO DEJE DE VERLO.

GRAN CAFE SUIZO

Castilla - Montoya

FAREJA DE CANTO Y BAILE

HOY

2’45 y 10’45

EXITO INIGUALABLE EN LOGROÑO

HOY-Teatro Moderno

Continúa de 5 a 12

GRANDIOSO PROGRAMA APTO PARA MENORES

La magnífica superproducción M. G. M.

La fuga de Tarzán

Las últimas y emocionantes aventuras de "TARZAN" el "Rey de la Selva" por JOHN WEISMULLER y MAUREN O’SULLIVAN

De complemento se proyectará un interesantísimo NOTICARIO de máxima actualidad (estreno), y una graciosísima película COMICA de 2 partes.

Café-Bar Restaurante "El Chaval"

HOY, DESPEDIDA

Niño de Huelva

MASANA DEBUT del Gran Acontecimiento Artístico de la ATRACCION MUNDIAL

VICENTS

FANTASIAS Y CANCIONES

amenizado por la célebre Orquesta "ABALOS-MORE" y el arañador PUCCINI.

Corazón de Jesús

Para Entonizaciones PRECIOSOS MODELOS

fabricados en Logroño en los talleres La Virgen del Carmen

RETABLES Artísticos para regalos de gusto selecto.

Exposición y Venta directa. San Juan 29, Teléfono 15-66

Rosas Escarlatas

Mañana Domingo

Una lujosísima y original comedia de fino humorismo, ágil, vibrante, encantadora y exquisitamente moderna, en la que triunfa el arte incomparable de

RENE SAINT CYR

VITTORIO DE SICA

Teatro Moderno

Mañana Domingo

Soberbio Programa Doble La preciosa comedia "FOX"

EL MARIDO DE LA AMAZONA

Un derecho de humorismo en una película incomparable interpretada por E. L. S. J. LANDI y DAVY MANNERS.

El grandioso film Radio

DIVISION AZUL

(Viene de la primera plana)

que en Irún, y a pesar de que el reloj señalaba las cinco menos veinticinco de la mañana, varios centenares de voluntarios se presentaron expresando el agradecimiento de San Sebastián hacia los héroes de la lucha contra el comunismo en las estepas rusas. Una lluvia de flores recibió al convoy y los expedicionarios que se iban embarcando en los vapores se mezclaban las voces de los expedicionarios con las del pueblo, que les vitoreaba, al igual que a España, al Caudillo y a la Patria.

En San Sebastián salieron a recibir todos los delegados de los servicios del Movimiento. Los expedicionarios de la ciudad y de la Diputación de Guipúzcoa. A las cinco menos cuarto de la madrugada, el tren, entre frenéticos gritos patrióticos, abandonó la ciudad y el convoy se componía de los expedicionarios de la mañana, en tren especial. Acudieron a la estación todas las autoridades y jerarquías numerosas camaradas de la Sección Femenina y gran cantidad de público. Formaba una compañía del Regimiento de Infantería de Plasencia, con bandera, banda y música. Al llegar al convoy, el militar entonó el himno nacional y el del Movimiento, iniciándose, después, los vitores y aclamaciones, que duraron largo rato. Los héroes voluntarios descendieron del tren para asistir a un desayuno con que fueron obsequiados.

A las diez menos cinco, el tren especial abandonó la estación, al tiempo que despedidos los gloriosos camaradas con aclamaciones y entusiastas vivas a España, Franco y a la División Azul. Con los expedicionarios viajaban desde el tren ruso, varios oficiales alemanes.

APOTEOSICO RECIBIMIENTO EN BURGOS

BURGOS.—A mediodía de hoy ha llegado a esta ciudad la nueva expedición de voluntarios de la División Azul que regresan de Rusia. El recibimiento ha sido apoteósico, y en él han tomado parte todos los burgaleses que, de manera espontánea, cordial y entusiasta, han mostrado su entusiasmo, cariño y admiración hacia los héroes combatientes.

Desde primeras horas de la mañana, la población aparecía engalanada con banderas y colgaduras, y a las once y media, el comercio cerró sus puertas, desplazándose miles de personas hacia la estación del Norte, para recibir a los héroes camaradas.

Frente a la estación formaron fuerzas del Regimiento de Infantería número 22, con bandera, banda y música, y las cuales fueron recibidas por el encargado de despacho de la Capitán General de la Región, general López Bravo, en unión de los generales Gorgorio y Verdugo acompañados del Arzobispo de la Diócesis, doctor Castro Alonso. Las ciudades personalidades eran esperadas en la estación por el obispo auxiliar de la Diócesis, Gobernador Civil y Jefe Provincial del Movimiento, Alcalde, Presidente de la Diputación y demás autoridades, así como representantes de todas las entidades y Cuadros Militares de la guarnición, y gran número de personas que desde las once de la mañana comenzaron a acudir a los andenes. Estos ofrecían poco después de las doce un aspecto imponente. Millares de personas se apiñaban en espera del convoy que había de conducir a los gloriosos camaradas.

El tren llegó poco antes de la una y

su entrada en aguas fue acogida con enormes ovaciones y vítores. Las dos máquinas que arrastraban las once unidades de que constaba el convoy, venían exquisitamente adornadas. La banda de música entonó el himno de la Falange, que fue cantado por los voluntarios, autoridades y público en medio del mayor entusiasmo. Causosas ovaciones acogieron la presencia de los expedicionarios que, con vivas demostraciones de emoción, correspondían a las aclamaciones de la multitud. Camaradas de la Sección Femenina les ofrecieron infinitas flores como tributo de cariño y admiración. El jefe de la expedición, teniente coronel Olleris, descendió del tren y saludó a todas las autoridades burgalesas que le abrazaron cordialmente, dándole la bienvenida, mientras los vítores a España y a Franco se sucedían inintermitentemente.

Después de ser cantado el himno nacional, los héroes soldados españoles descendieron también del convoy y formaron en una de las explanadas de la estación. En ésta se registraron emocionantes escenas, puesto que entre los expedicionarios figuraban algunos burgaleses, cuyos familiares los recibieron con la natural emoción.

Entre los camaradas que regresaban del frente ruso, figuraban José María Gutiérrez, secretario nacional del S. E. U., y un hijo del comandante de la Armada, segundo jefe del Estado Mayor, Este y el camarada Canales, que llegó de Madrid, se hallaban entre las peregrinaciones que acudieron a recibir a los voluntarios.

DESFILE ENTRE ACLAMACIONES

Después de la una y media de la tarde, los camaradas de la gloriosa División Azul, en perfecta formación iniciaron el desfile hacia la ciudad. Las autoridades se situaron a la entrada del paseo del Empecinado, y en medio de gran entusiasmo, los voluntarios desfilaron ante quienes, continuando por la Avenida de Galianos y Paseo del Espolón a sus respectivos estacionamientos. Poco antes de las dos de la tarde, los expedicionarios se retiraron a los edificios en que se alojaban.

HOY MISA DE CAMPANA

Mañana se celebrará solemnes actos de recepción de dichos camaradas, que consistirán en una misa de campaña en el atrio de los caídos, seguida de un desfile. Después serán obsequiados con un almuerzo todos los camaradas que forman parte de esta expedición, cuya entrada en Burgos ha constituido un acontecimiento por el fervor patriótico de toda la ciudad y por el entusiasmo con que se ha premiado la heroica actuación de estos soldados en el frente ruso.

AL REGRESAR A SU PUESTO, ES ASCENDIDO

BARCELONA.—Con motivo del regreso del frente de Rusia del funcionario de esta Diputación Provincial, don Claudio Boet Robert, voluntario de la "División Azul", que ha sido herido y está propuesto para la Cruz de Guerra. La Corporación ha acordado su ascenso a la categoría inmediata, como muestra de afecto y simpatía, por su heroico comportamiento.

DONATIVOS PARA EL HOGAR

BARCELONA.—La primera lista de donativos para el Hogar de la "División Azul", en esta ciudad, alcanza la suma de 25.000 pesetas, y es encabezada por 15.000 por el Gobernador civil y jefe provincial del Movimiento.

PARA RECIBIR A SUS CAMARADAS

BARCELONA.—El Frente de Juventudes prepara un cordial recibimiento a los camaradas Antonio Pérez de Jaureguizar, Aifonzo de Jaureguizar, y Juan entera, cadetes voluntarios de la "División Azul", que regresan a España en la expedición que hoy ha cruzado la frontera.

OVIEDO.—Mañana son esperados varios voluntarios de la "División Azul", que regresan del frente ruso. Se les tributará un gran recibimiento, y serán obsequiados con una comida.

La guerra en EUROPA Y AFRICA

(Viene de la primera página)

no, causando pérdidas y después de una batalla de vehículos blindados, librada en las últimas horas de la tarde de ayer, el enemigo se replegó hacia el Oeste, y nuestras posiciones quedaron intactas. Durante toda la batalla fueron utilizados, en número creciente, nuestros cazas y bombarderos ligeros, que atacaron intensamente las concentraciones enemigas del suroeste de El Alamein.

En la noche del dos al tres de julio, nuestros bombarderos pesados efectuaron un ataque, en gran escala, contra Tobruk; y los bombarderos de tipo medio operaron sobre la retaguardia del enemigo en la zona de batalla.

Se registró actividad aérea enemiga, bastante aumentada, sobre el sector de combate durante la tarde y la noche del dos al tres de julio.

El adversario atacó Malta día y noche, durante el uno al dos de julio. Nuestros cazas destruyeron ocho aparatos adversarios. Seis de nuestros aviones no han regresado de todas estas operaciones" (Efe).

OTRAS NOTICIAS

BERLIN. Los círculos militares alemanes declaran que están a punto de ser aniquilados los grupos de los refugiados en el istmo, comprendido entre la Bahía de Kamychev y Kamachia, al Oeste de Sebastopol. Al Sur de Sebastopol, añaden dichos círculos, ha sido ocupada la estación ferroviaria de Omega y ha quedado unida la línea férrea del terreno. En las operaciones de la tarde, han sido comunicados militares de hoy, han sido destruidos—siguen manifestando los centros militares—además de cien carros blindados, treinta tanques, amén de otros diecisiete desechos en otro punto; decenas de carros han quedado destruidos o muy averiados en la retaguardia del enemigo, por efecto de las bombas arrojadas por los "Stukas". Los bombarderos alemanes, con sus barridos, igualmente, con una ráfaga de bombas, el sistema, escalonado a profundidad y dotado de bloques, de las trincheras enemigas. La acción destructiva emprendida contra los transportes afectos a los refuerzos enemigos, ha logrado aniquilar, en un solo sector de un grupo de choque, tanto por medio de bombas como de ametralladoras, más de diez vehículos, (Efe).

BERLIN. Las tropas soviéticas de la región del Kersono están reduciendo

das a pequeños grupos aislados sin conexión con sus jefes, y sometidos al intenso y continuo bombardeo de oleadas sucesivas de aviones alemanes, según el informe de fuente militar. Por su parte, la ciudad de Sebastopol se encuentra cubierta de una espesa capa de humo, nutrida inintermitentemente por los incendios de casas y arsenales e instalaciones militares y navales. En la región del sur, el espectáculo es verdaderamente desolador, y las destrucciones muestran, de manera impresionante, la precisión del tiro de la artillería alemana.

Los centros competentes alemanes ponen de relieve el hecho de que los comunicados del alto mando de las Fuerzas armadas del Reich han dado cuenta de haber sido capturados, en diversas acciones, 553.162 prisioneros bolcheviques desde el día 22 de mayo pasado, cifra que multiplicada por varias unidades, permitirá obtener el número aproximado de muertos sufridos por el ejército rojo, (Efe).

BERLIN. Durante los seis últimos días, los soviéticos perdieron en el frente Oriental, 329 aviones, o sea, unos cincuenta aviones diarios, por término medio, (Efe).

ROMA. La flota italiana de "cámas" (lanchas torpederas rápidas) y de submarinos, que ha tomado parte en el sitio de Sebastopol, se encuentra al mando del capitán de fragata Francisco Mimbela, condecorado con la Medalla del Mérito Militar. Durante cuatro semanas, esta flota realizó numerosos ataques contra el tráfico marítimo enemigo, y echó a pique tres submarinos soviéticos, dos navíos que desplazaban diez mil toneladas y otras dos unidades, (Efe).

VICHY. En la iglesia de San Luis se ha celebrado esta mañana un funeral en memoria de la víctima de la agresión británica realizada hace un año contra Mazalquivir. Asistieron representantes del Mariscal Pétain y de Laval, así como la mayor parte de los ministros y secretarios de Estado, presentes en Vichy, (Efe).

PRECIOS: Mes..... Cinco Ptas. Trimestre..... 15 Comisariado 15'75

NUEVA RIOJA

TELEFONOS: Administración: 1561 Dirección: 1337 Gerencia: 1572

"EGIPTO PARA LOS EGIPCOS" PROCLAMA UNA DECLARACION OFICIAL GERMANO-ITALIANA

En este principio se inspira la política de las potencias del Eje

BERLIN. El texto de la declaración conjunta germano-italiana, sobre Egipto, dice textualmente: "El Gobierno del Reich y el Real Gobierno italiano declaran: «En el momento en que las fuerzas germano-italianas avanzan victoriosamente por el territorio egipcio, las potencias del Eje continúan, solemnemente, su firme propósito de respetar y asegurar la independencia y el soberanía de Egipto. Las fuerzas del Eje entran en Egipto, no como en país enemigo, sino con el objetivo de expulsar a los ingleses del territorio y continuar las operaciones militares contra Inglaterra, operaciones destinadas a liberar al cercano Oriente del dominio británico. La política de las potencias del Eje se inspira en el principio: «Egipto para los egipcios». Liberado de las cadenas que le sujetan a Gran Bretaña, y que le han obligado a soportar pasivamente las consecuencias de la guerra, Egipto está destinado a ocupar el puesto que le corresponde entre las naciones independientes y soberanas.» (Efe).

BERLIN. En la conferencia de Prensa de hoy en la Wilhelmstrasse, el jefe del Departamento de Informaciones, doctor Schmidt hizo pública la declaración conjunta de Alemania e Italia con respecto a Egipto, y que ya ha sido comunicada a los medios de prensa. El doctor Schmidt hizo resaltar el significado de tal declaración, habida cuenta de la larga historia de servidumbre egipcia a Gran Bretaña, y de que los soldados de las potencias del Eje han penetrado en Egipto en calidad de liberadores del país del Nilo y del próximo Oriente; es decir, no como enemigos, sino como amigos» (Efe).

BERLIN. Los centros políticos romanos hacen notar, con respecto a la declaración conjunta de Italia y Alemania, sobre su actitud hacia Egipto, que Italia no se encuentra, como ya se

Incendio intencionado en una gran fábrica francesa

CLERMONT FERRAND.—Un incendio provocado intencionadamente, ha estallado en una importante fábrica de construcción, de Bonneuil sur Marne (París), haciendo grandes destrozos en todas las instalaciones. Han sido destruidos numerosos vehículos automóviles y transformadores, así como gran cantidad de objetos fabricados. La valoración hecha, hasta ahora, de los daños ocasionados por las llamas, es de varias decenas de millones de francos.—(Efe).

WASHINGTON.—Con respecto a la detención en el área del Mar Caribe, Panamá y Honduras de una banda de espías, se sabe que esta organización está formada por más de 20 personas, así como de seis lanzatorpederos de veintina pulgadas. Llevaba un avión que se lanzaba al espacio con catapulta.

EL «Hermione» partió en dos un submarino italiano—cuatro tripulantes, se perecieron—en los meses de septiembre, en el curso de unas operaciones en el Mar Mediterráneo, dependencia y la soberanía de Egipto.

EN LA EXPOSICION DE BELLAS ARTES

El Subsecretario de Gobernación inaugura la sala romántica

BARCELONA.—Con asistencia del subsecretario del Ministerio de la Gobernación, señor Iturmendi, ha sido inaugurada, a última hora de la tarde, en la Exposición Nacional de Bellas Artes, una Sala Romántica, en la que se exhiben lienzos de los pintores de aquella época, como Florenscales, maestro de Fortuny, Mercader, Rigalt y otros.

A las siete y de la tarde el señor Iturmendi acompañado del Sr. Alcalde, se dirigió al Palacio de la Ciudadela, en donde se encontraban el alcalde de Bilbao, tenientes de alcalde del Ayuntamiento de Barcelona; el secretario de la Exposición, señor Muntañer; varias personalidades del mundo artístico y distinguidos invitados. El señor Iturmendi visitó detenidamente la Exposición Nacional de Bellas Artes y admiró los magníficos lienzos, esculturas y demás obras de insignes artistas españoles que se exhiben en este salón. Después se procedió a inaugurar la Sala Romántica instalada en el propio edificio, acto que ha revestido carácter íntimo. La Banda municipal dio un concierto de música española.

Por la noche, el Alcalde obsequió al señor Iturmendi, Al acto han concurrido también el Gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, y el presidente de la Diputación, tenientes de alcalde del Ayuntamiento y otras autoridades.

Mañana, el señor Iturmendi pagará el día en Monserrat.

FORMACIONES JUDIAS serán puestas en línea EN PALESTINA

ESTAMBUL.—Los informes que en ésta se reciben de Palestina—declara la Agencia D. N. B.—muestran como están ultimándose en aquel país los preparativos para poner en línea formaciones judías. Según dichos informes, falta sólo equipar tales formaciones, pues el material de que se dispone está destinado a otras tropas que no pueden ser privadas de él. También afirman esas noticias que las autoridades británicas estudian la disolución de las formaciones griegas, que han dado resultados poco satisfactorios, para dar su armamento a las judías, que, por lo demás, tendrán misiones de carácter auxiliar. Las mismas noticias aseguran que desde Washington se han hecho a los ingleses advertencias para que no dejen de tomar ciertas medidas de precaución si es que llevan a cabo la constitución de las repetidas formaciones judías.—(Efe).

LA OPINION INGLESA NO ESTA AUN CALMADA

LONDRES.—La comprobación del escrutinio de ayer en los Comunes arroja que las cifras exactas de la votación fueron 476 votos contrarios a la moción de desconfianza al Gobierno, y 25 a favor de la misma, registrándose además de 30 abstenciones.—(Efe).

ESTOCOLMO.—La votación de ayer en los Comunes no quiere decir que la opinión esté ya calmada, sino que se ha llegado a un compromiso para conservar la presente situación interior de Inglaterra durante algunas semanas o meses más, declara el diario londinense "Daily Herald". El periódico hace saber, por otra parte, que Churchill no goza de la confianza del partido conservador.—(Efe).

En las sucursales de los Bancos Español de Crédito y Central puedes entregar tu aportación para una obra excelsa:

El Asilo de las Hermanitas de los Ancianos Desamparados

ALBERGUES UNIVERSITARIOS DEL S. E. U.

Dos etapas, perfectamente definidas, podemos diferenciar en el labor realizado por el S. E. U., en lo que a albergues universitarios se refiere, aunque dirigidos a un solo fin: la formación completa de los futuros mandos sindicados que, por razones biológicas de la revolución están llamados a ser los orientadores. Los grupos directores del Estado en una época de verdadera evolución constructiva.

En un principio, finalizada la guerra, de la que el S. E. U. hizo empresa revolucionaria, los Albergues Universitarios cumplen con el inmediato objetivo de conservar y hacer, dentro del S. E. U., un verdadero espíritu de camaradería con, pues, la forja de camaradas capaces de preparar a la juventud universitaria para posteriores y superiores empresas. En efecto, el labor realizado por nuestros albergues universitarios, durante su primera campaña preparatoria, cumplen perfectamente el objetivo: Bajar, Alcañal, Candado, Berango, Santander, etc. son substantivos que han adquirido, dentro de nuestra mención de camaradería universitaria, todo un significado. Al hablar de ellos, entre camaradas del S. E. U., entre los mejores escuadrillas de la revolución, estos substantivos significan un honor, un servicio cumplido, la satisfacción de haber sido leales con nuestro esfuerzo, para nuestros caídos.

Pues bien; realizado todo esto, consumada la etapa formativa que ha logrado esta forja de camaradería, el S. E. U. ha ido más allá; el S. E. U. se ha preocupado de su propio futuro, de su propia labor, inicia una superación, que consigue; se propone la formación específica de los mandos sindicales; y llega a más, a la realización de verdaderas escuelas, las en un doble sentido político y profesional. Así, pues, los Albergues Universitarios del S. E. U. entran a formar cual verdaderas academias, en las que se hermana el servicio y el estudio. Las camaradas que, desde los distintos Departamentos del Sindicato han de conducir a la meta revolucionaria impuesta por José Antonio y nuestros fundadores sindicales.

La campaña está clara y definida: Si el S. E. U. logra hacer un relevo, en debida forma, entre los actuales mandos, más preparados por la lucha y el sacrificio que por su tiempo de preparación, por unos camaradas que, igualados en espíritu de combatividad a sus antecesores, se encuentran dotados de propósitos claros, de tener la empresa revolucionaria que ha correspondido al S. E. U. en esta batalla, que es la de la Falange, a puestos más seguros y mejores, podemos afirmar que la labor ha sido cumplida, que la lealtad para con los caídos y la responsabilidad histórica están salvas.

Creemos que, llegado a este punto, conviene aclarar conceptos y definir posiciones del Sindicato que, como tales consignas, valgan para propios y para extraños. Consecuentes, pues, con esto, emprendamos por decir, en primer lugar, nuestro criterio firme y definitivo.

Consecuentes, pues, con esto, emprendamos por decir, en primer lugar, nuestro criterio firme y definitivo.

EL CAUCHO DE COLOMBIA PARA LOS EE. UU.

BOGOTÁ.—Los Estados Unidos han adquirido derecho exclusivo de compra del caucho de Colombia, en virtud del acuerdo firmado entre la "Rubber Reserve Company" y el "Banco de Crédito Colombiano". Estados Unidos ha puesto a disposición de dicha institución bancaria un millón de dólares para incrementar la producción de caucho colombiano.—(Efe).

EL ALMIRANTAZGO BRITANICO comienza a dar cuenta de las pérdidas en el Mediterráneo

LONDRES. El crucero británico «Hermione», cuatro contratorpederos polacos y un torpedero polaco, asimismo, han sido hundidos en el Mediterráneo en los combates aeronavales últimamente registrados, según da conocer oficialmente el Almirantazgo.

El «Hermione» era un crucero de cinco mil cuatrocientos cincuenta toneladas, terminado de construir en 1940 y armado con diez cañones de cinco pulgadas, de un nuevo tipo, y otros dieciséis cañones de calibre pequeño, así como de seis lanzatorpederos de veintina pulgadas. Llevaba un avión que se lanzaba al espacio con catapulta.

El «Hermione» partió en dos un submarino italiano—cuatro tripulantes, se perecieron—en los meses de septiembre, en el curso de unas operaciones en el Mar Mediterráneo, dependencia y la soberanía de Egipto.

EN LA EXPOSICION DE BELLAS ARTES

El Subsecretario de Gobernación inaugura la sala romántica

BARCELONA.—Con asistencia del subsecretario del Ministerio de la Gobernación, señor Iturmendi, ha sido inaugurada, a última hora de la tarde, en la Exposición Nacional de Bellas Artes, una Sala Romántica, en la que se exhiben lienzos de los pintores de aquella época, como Florenscales, maestro de Fortuny, Mercader, Rigalt y otros.

A las siete y de la tarde el señor Iturmendi acompañado del Sr. Alcalde, se dirigió al Palacio de la Ciudadela, en donde se encontraban el alcalde de Bilbao, tenientes de alcalde del Ayuntamiento de Barcelona; el secretario de la Exposición, señor Muntañer; varias personalidades del mundo artístico y distinguidos invitados. El señor Iturmendi visitó detenidamente la Exposición Nacional de Bellas Artes y admiró los magníficos lienzos, esculturas y demás obras de insignes artistas españoles que se exhiben en este salón. Después se procedió a inaugurar la Sala Romántica instalada en el propio edificio, acto que ha revestido carácter íntimo. La Banda municipal dio un concierto de música española.

Por la noche, el Alcalde obsequió al señor Iturmendi, Al acto han concurrido también el Gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, y el presidente de la Diputación, tenientes de alcalde del Ayuntamiento y otras autoridades.

Mañana, el señor Iturmendi pagará el día en Monserrat.

FORMACIONES JUDIAS serán puestas en línea EN PALESTINA

ESTAMBUL.—Los informes que en ésta se reciben de Palestina—declara la Agencia D. N. B.—muestran como están ultimándose en aquel país los preparativos para poner en línea formaciones judías. Según dichos informes, falta sólo equipar tales formaciones, pues el material de que se dispone está destinado a otras tropas que no pueden ser privadas de él. También afirman esas noticias que las autoridades británicas estudian la disolución de las formaciones griegas, que han dado resultados poco satisfactorios, para dar su armamento a las judías, que, por lo demás, tendrán misiones de carácter auxiliar. Las mismas noticias aseguran que desde Washington se han hecho a los ingleses advertencias para que no dejen de tomar ciertas medidas de precaución si es que llevan a cabo la constitución de las repetidas formaciones judías.—(Efe).

LA OPINION INGLESA NO ESTA AUN CALMADA

LONDRES.—La comprobación del escrutinio de ayer en los Comunes arroja que las cifras exactas de la votación fueron 476 votos contrarios a la moción de desconfianza al Gobierno, y 25 a favor de la misma, registrándose además de 30 abstenciones.—(Efe).

ESTOCOLMO.—La votación de ayer en los Comunes no quiere decir que la opinión esté ya calmada, sino que se ha llegado a un compromiso para conservar la presente situación interior de Inglaterra durante algunas semanas o meses más, declara el diario londinense "Daily Herald". El periódico hace saber, por otra parte, que Churchill no goza de la confianza del partido conservador.—(Efe).

En las sucursales de los Bancos Español de Crédito y Central puedes entregar tu aportación para una obra excelsa:

El Asilo de las Hermanitas de los Ancianos Desamparados

En memoria de las víctimas de la agresión británica contra Mazalquivir

VICHY. En la iglesia de San Luis se ha celebrado esta mañana un funeral en memoria de la víctima de la agresión británica realizada hace un año contra Mazalquivir. Asistieron representantes del Mariscal Pétain y de Laval, así como la mayor parte de los ministros y secretarios de Estado, presentes en Vichy, (Efe).

ALBERGUES UNIVERSITARIOS DEL S. E. U.

BUENOS AIRES.—El Senado ha aprobado el proyecto de ley concerniente a la compra de barcos daneses refugiados en los puertos argentinos. Estos navíos son: el "American Reaffirm", el "Indian Reaffirm", el "Brazilian Reaffirm" y el "Britannia".

ANTE LAS RUINAS DEL ALCAZAR Nuevo homenaje a los 7.000 mártires de Acción Católica

TOLEDO. Presidido por el Arzobispo Primado, y con asistencia de las autoridades, jerarquías y presidentes diocesanos de las juntas de Acción Católica de España, se ha celebrado, en la explanada Norte del Alcazar un acto de conmemoración de los siete mil mártires que esta obra tuvo durante la Cruzada. Pronunciaron discursos el Consiliario diocesano de Toledo, doctor Morán Otero; el Presidente Nacional de los Jóvenes de Acción Católica, don Antonio García Pablos; y el doctor Pía Deniel. El Primado dijo que no pretenden los jóvenes católicos separar sus siete mil mártires de los demás caídos durante la Cruzada, porque la sangre vertida por todos es un vínculo inseparable de unión; y añadió que quizá a algunos de ellos pueda concederse la glorificación que la Iglesia concede a los Santos. Con este acto los Jóvenes de Acción Católica han iniciado las jornadas de estudio y oración que esta semana se celebrarán en el Seminario de esta ciudad, y a las que asistirán sesenta representantes de la mayor parte de las Diócesis españolas.

Menores repatriados

MADRID.—Repatriados por la Delegación Nacional del Servicio Exterior que han llegado al Albergue de "Nuestra Señora del Pilar", procedentes de Francia y Bélgica:

Guipúzcoa: Antonio Cibedénez Álvarez, de 14 años de edad; se dirige a Pasajes de San Pedro. Pepita Loidi Irujo, de 16 años; se dirige a Andoain. Elena de Antagarcía, de 10 años; se dirige a Tolosa.

Vizcaya: Amador Fernández Puenté, de 14 años; se dirige a Santurce. Carmelo García, de 2 años; se dirige a Bilbao. Fides Gutiérrez, de 10 años; se dirige a Bilbao. José Finau, de 13 años; se dirige a Bilbao.

Asturias: Manuel Fernández García, de 17 años; se dirige a Sama de Langreo. Octavio Palomares Bonadad, de 10 años; se dirige a Tabernes de Valldigna; y Joaquín Palomares Bonadad, de 11 años; se dirige al mismo punto.

EMBARCACIONES SOVIETICAS se refugian en puertos turcos

ANGORA.—Varias pequeñas embarcaciones militares soviéticas, del tipo de los cazavisos franceses, se han refugiado en varios puertos turcos del Mar Negro, principalmente en Sinope, Iteubui y Zonguldak, que son las ciudades turcas más próximas a la península de Crimea.—(Efe).

Brillante clausura del concurso de Folklore nacional organizado por la Falange Femenina

MADRID.—En el Teatro Español se ha clausurado el primer Concurso Nacional de "folklore" (canciones y danzas), organizado por la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. Concurrieron el "proceso" de la generación del partido, camarada Luna; la secretaria nacional de la Sección Femenina, camarada Sra. Mantecola; el consejero nacional, en funciones de delegado nacional de Propaganda, camarada Torres López; consejero nacional, camarada Sra. que han resultado ganadores de las delegaciones nacionales de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.; jerarquías nacionales y provinciales de la Sección Femenina, autoridades, representantes de los comités provinciales de la División Azul, Sindicatos y S. E. U. acudieron también afiliadas de la Sección Femenina de todos los distritos.

En un ambiente de gran brillantez, se efectuaron exhibiciones por los grupos de danzas, coreos y mixtos de coreos y danzas, que han resultado ganadores de la prueba final celebrada el pasado día uno. No se hizo la entrega de los banderines, por aplazarse este acto hasta el regreso a España de la Delegada Nacional de la Sección Femenina, camarada Pilar Emilio de Rivera, para que al verlos se personalmente, le entregue de los mismos.

ESPECTACULOS TEATRO

EN EL BRETON

Hoy se presenta en el Teatro Bretón una compañía de comedias musicales, a cargo de una cual viene el actor Jaime Kalma.

El espectáculo lleva por título "Veinte mujeres y un hombre".